
Aan – en verkoopsvoorwaarden

Consignatie :
Elencee verkoopt uw kledij, schoenen en accessoires (dames, heren en kids), evenals uw baby-artikelen en speelgoed via het systeem van consignatie. D.w.z. : wij halen uw artikelen bij u op in verkoopklare staat. Wij  fotograferen, prijzen en bieden jouw artikelen te koop aan via de webshop. Sommige artikelen zullen ook verschijnen op onze facebookpagina. 
De verkoopperiode loopt per 6 maand. Tip! Vanaf maart is er meer vraag naar zomerkledij en vanaf augustus naar winterkledij. U kan uw periode steeds verlengen.
U krijgt telkens in de eerste week volgend op de maand die voorbij is, 50% van de omzet van uw verkochte artikelen uitbetaald. 
 
Als aanbrenger :
Artikelen leveren aan Elencee houdt in dat u akkoord gaat met volgende algemene voorwaarden:
VERKOOPSFORMULE
Artikelen die je wenst te verkopen via Elencee worden opgehaald na afspraak. Deze artikelen behoren tot een van de volgende groepen : dames- , heren- en/of kinderkleding (schoenen en accessoires), klein baby/kindermateriaal en speelgoed. Elencee bepaalt de verkoopbaarheid en de verkoopprijs van de artikelen, rekeninghoudend met de oorspronkelijke prijs, de leeftijd en de kortingen/outletprijzen die men in de winkels/internet kan vinden (tot – 70%). 
De artikelen worden in de webshop te koop aangeboden. Sommige artikelen verschijnen ook op onze facebookpagina. 
Wij verkopen geen artikelen die onhygiënisch zouden kunnen zijn (geen gebruikt bestek en eetserviezen, geen gedragen ondergoed, schoenen met gebruikssporen). 
Na verkoop is 50% van de verkoopprijs voor u. De uitbetaling hiervan gebeurt telkens in de eerste week volgend op de maand die voorbij is. De niet-verkochte artikelen kunnen op het einde van de verkoopperiode na afspraak terugbezorgd worden. Indien er geen afspraak gemaakt kan worden binnen de week worden de artikelen eigendom van Elencee en mogen deze aan een goed doel geschonken worden. 
U ontvangt hierover telkens een mail/bericht : U dient een afspraak te maken voor de teruggave van uw artikelen (datum).

AANDACHTSPUNTEN
De artikelen worden in goede staat aangenomen in functie van de verkoop.  Kleding dient verkoopklaar te zijn, dit houdt in dat alle kledij gewassen en gestreken dient te zijn. Ze mogen gedragen/gebruikt zijn maar let op de aanwezigheid van gaatjes, afgewassen kleur, ontbrekende knoopjes, vlekken, …. 
Indien wij na afhaling merken dat er artikelen werden overhandigd, die niet in goede staat zijn zullen wij u hierover contacteren. 
Speelgoed en dergelijke moet compleet zijn. Bij elektrische toestellen of speelgoed met batterijen dient u aan te tonen dat deze nog werken. 
AFPRIJZINGEN/SPECIALE ACTIES
Elencee doet ook mee aan de soldenperiode.  
CONTACTGEGEVENS

De aanbrenger vult zijn contactgegevens in op de consignatie-overeenkomst. Hij/zij dient bij wijziging hiervan Elencee op de hoogte te brengen zodat hij/zij steeds gecontacteerd kan worden.
 



Algemene voorwaarden 
VERZENDING
[bookmark: _GoBack]De artikelen kunnen verzonden worden via Bpost, dit na betaling van de volledige bestelling. U kan uw pakketzending laten verzekeren voor + € 1. Verzending via envelop is steeds op risico van de klant. 
Elke extra zending, bv foutief leveringsadres, niet tijdig afhalen,… is op kosten van de koper.
De vermelde leveringstermijnen zijn enkel een richtlijn en niet bindend. Laattijdige levering kan geen aanleiding geven tot verbreking van de koop of het eisen van schadevergoeding door de koper.
VERZAKINGSRECHT/TERUGZENDING
Overeenkomstig de wet van 6 april 2010 heeft de consument het recht om af te zien van de aankoop, zonder betaling van boete en zonder opgave van motief binnen de 14 kalenderdagen tellend vanaf de dag volgend op de dag van de bestelling. Deze verzaking zal enkel aanvaard worden indien de klant dit via mail kenbaar heeft gemaakt. Artikelen worden enkel teruggenomen in de staat waarin ze verkocht werden. Beschadigde of onvolledige artikelen worden dus niet meer terug aanvaard. Eventuele verzendingskosten zijn ten laste van de koper. 
Aangekochte artikelen worden niet teruggenomen, op uitzondering van bovenvermeld punt. 




WEBSHOP
Elencee is niet verantwoordelijk voor eventuele kleurverschillen. Deze zijn beïnvloedbaar door scherminstelling. Verkoop via de webshop heeft steeds voorrang op de verkoop via de Facebookpagina. Alle prijzen en informatie op onze site zijn onder voorbehoud van fouten en wijzigingen.
Betalingen aan Elencee dienen binnen de 5 werkdagen, na ontvangst van het rekeningnummer, te worden voldaan. Indien de koper niet tijdig betaald, worden de artikelen terug te koop aangeboden.
























